

V Berouně bude cyklověž

V sousedství autobusového a vlakového nádraží začala v polovině srpna stavba cyklověže. Tato zastřešená bezpečná úschovna s automatickým systémem pro uložení 118 kol by měla být hotová do konce roku.

Cyklověž, kterou již najdete na řadě míst v České republice, nahradí dosavadní úschovnu kol na vlakovém nádraží, na jejíž provoz město finančně přispívalo. Peníze, které takto ušetří, může v budoucnu použít i na další potřebné projekty. Navíc v cyklověži bude možné kolo uložit nepřetržitě 24 hodin denně, sedm dní v týdnu, což nádražní úschovna nenabízela.

„Množství výpůjček elektrokol ukázal, že lidé na kolech v našem kopcovitém terénu jezdit chtějí, ale chyběl jim doposud motor. Zároveň se nyní nebudou muset o své kolo při uložení bát a odpadá i další překážka v podobě omezené provozní doby úschovny,“ připomněl



Foto: archiv redakce

V srpnu začala v Berouně stavba cyklověže

místostarosta Michal Mišina. Samotná realizace berounskou pokladnu příliš nezátíží, protože město získalo dotaci z IROP ve výši 90% uznatelných nákladů, dalších 500 tisíc Kč přidá Středočeský

kraj. Zbývající náklady pokryje úspora za dotování kamenné úschovny kol. Návratnost městské investice tak bude zhruba 6 – 8 let.

„Doufáme, že i tímto přispějeme k větší cyklis-

INZERCE

HM Stav

ve spolupráci s OBI Beroun

Zajišťujeme rekonstrukce koupelen, kuchyní, bytů a bytových jader, chat a chalup

Tel.: 604 012 414

www.hodinovy-manzel-horovice.cz

Krátce

Beroun „doplatil“ na třídění odpadů

Beroun bohužel nedostane dotaci na nákup popelnic na tříděný odpad pro rodinné domy, tzv. systém od domu k domu. O velkém zájmu veřejnosti o tento systém likvidace a svozu tříděného odpadu jsme se přesvědčili formou ankety, která probíhala od srpna do října loňského roku.

Na základě toho byl zpracován projekt na pořízení příslušných nádob na odpady do rodinné zástavby, se kterým jsme usilovali o finanční dotaci na jeho realizaci. Jak jsme byli ale nyní informováni, projekt nebyl zatím schválen k financování.

„Chtěli jsme znát důvody, proč naše žádost nebyla schválena. Dozvěděli jsme se, že příčinou „neúspěchu“ je množství projektů, které byly podány ke konci projektového období, a také to, že město Beroun má již v současnosti nadstandardní výsledky v třídění a výtěžnosti, a proto realizace projektu nepřinese tak vysoké procentní navýšení výtěžnosti tříděných odpadů jako u obcí s nižší úrovní třídění,“ uvedla starostka Soňa Chalupová. Zkrátka jsme v tomto případě doplatili na to, že Beroun je v třídění na špičce v celé České republice, jak dokazuje i množství ocenění, které získáváme. ■ Petra Lišková

Hrnčířské trhy v Berouně nebudou

Hrnčířské trhy v Berouně se neuskuteční ani v podzimním termínu. Pořadatelé trhů se snažili s vedením města najít cestu, jak tuto oblíbenou akci v plánovaném termínu 12. a 13. září uspořádat, ale současná opatření a vývoj situace s epidemií COVID-19 způsobuje, že na tradiční Hrnčířské trhy v Berouně si budeme muset počkat až do jara 2021.

„Na Hrnčířské trhy se každoročně sjíždějí tisíce lidí z celé republiky i ze zahraničí a návštěvnost by tak výrazně překročila povolené limity, které jsou teď kvůli omezení šíření epidemie nastavené,“ sdělil za pořadatele Vladimír Izbiczký a dodal: „Tradiční Hrnčířských trhů v Berouně však tímto nekončí, na příští rok trhy opět připravíme, když to bude nutné, přizpůsobíme je novým podmínkám.“ Organizátoři Hrnčířských trhů přichystali pro zájemce alternativu. „Dohodli jsme se s Výstavištěm Praha a v omezeném počtu připravíme trhy tam. Pokud se situace zhorší, budou se muset i tyto trhy zrušit,“ uvedla Jolana Izbiczká. Podzimní Hrnčířské trhy se v Berouně konají nepřetržitě od roku 1997, v roce 2003 k nim přibýly ještě Jarní hrnčířské a řemeslné trhy. ■

Klubko Café Beroun zaměstnává hadicapované

Sociální podnik Klubák, který zaměstnává pracovníky s handicapem, rozšiřuje nabídku služeb pro veřejnost a tím i počet zaměstnanců s handicapem. Nově bude provozovat Pojízdnou kavárnu Klubko Café.

Od letošního ledna zajišťujeme asistovanou dopravu, kterou díky dotaci Města Beroun pravidelně využívají zejména berounští senioři.

Nově rozšiřujeme nabídku pro veřejnost o Pojízdnou kavárnu Klubko Café, kde si budou moci návštěvníci berounských trhů a kulturních a sportovních akcí v okolí zakoupit výběrnou kávu a k ní naše domácí bábovky, perníky, koláče aj.

Ke kávě si budete moci zakoupit domácí buchty, slané a sladké koláče a další domácí pečivo upečené v našem Sociálním podniku Klubák. Postupně budeme sortiment obohacovat o sezónní pomazánky, zeleninové a ovocné saláty, domácí limonády, smoothies

atd. Každé první úterý v měsíci budeme podávat ZDARMA kávu za příslib dobrého skutku. Svůj počín pak budete moci prezentovat na našem facebooku https://www.facebook.com/klubickoberoun.cz/?modal=admin_todo_tour.

Více informací získáte na e-mailu: klubak@klubickoberoun.cz a tel.: 722 955 596. ■ Alena Pecková



Foto: archiv Klubko